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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 FAX: 23410 29320
Email: info@deyak.gr, Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό 5/2013 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 24/04/2013 Ημέρα: Τετάρτη Ώρα: 13:00
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη Ημερομηνία: 19/04/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν
παρόντα επτά(7)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Αντιδήμαρχος Κιλκίς,  Αναπληρωτής    Πρόεδρος
2. Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
3. Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος
4. Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
5. Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, μέλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
2. Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος, μέλος

ΘΕΜΑ 12Ο

Τροποποίηση τιμολογιακής πολιτικής για το τέλος αποχέτευσης στους οικισμούς
Μαυρονέρι, Πεδινό, Μ. Στέρνα, Αντιγόνεια και Γάβρα. (Απόφαση 52/2013).

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το δωδέκατο θέμα της
ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος.

Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς
κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος για το παραπάνω θέμα είπε:

Οι οικισμοί Πεδινού, Μαυρονερίου, Αντιγόνειας, Γάβρας και Μεγάλης Στέρνας έχουν
υποτυπώδη δίκτυα αποχέτευσης κατασκευασμένα από τους Δήμους, χωρίς ολοκληρωμένες
μελέτες και άδειες. Τα λύματά τους παροχετεύονται στις παρυφές των οικισμών και
απορρίπτονται ανεπεξέργαστα, δημιουργώντας εστίες μόλυνσης.

Κατά τη διαδικασία παραλαβής των παγίων ύδρευσης αποχέτευσης από το Δήμο Κιλκίς προς τη
ΔΕΥΑ Κιλκίς, τέθηκε το θέμα της νομιμότητας παραλαβής παγίων, χωρίς τα συνοδευτικά
έγγραφα (άδειες, μελέτες, σχέδια, οικονομική  αποτίμηση). Συγχρόνως, τέθηκε και το θέμα
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της ανάληψης ευθύνης για το περιβαλλοντικό πρόβλημα που δημιουργείται, κυρίως για τα
δίκτυα αποχέτευσης.

Πρακτικά, η παραλαβή των δικτύων μεταφέρει και την ευθύνη για τη ρύπανση που προκαλείται
και σε ενδεχόμενη καταγγελία ή αυτεπάγγελτη έρευνα, θα διαπιστωθεί ότι ο Δήμος Κιλκίς
παλαιότερα και το διάδοχο σημερινό σχήμα σήμερα που είναι η ΔΕΥΑ Κιλκίς από τη στιγμή που
επιβάλουν τέλη εμμέσως αποδέχονται τα λύματα από τους καταναλωτές και επομένως έχει την
υποχρέωση να τα απορρίπτει στο περιβάλλον επεξεργασμένα, διαφορετικά θεωρείται υπαίτιος
της ρύπανσης.

Η παραπάνω έλλειψη μπορεί να εγείρει ποινικές ευθύνες για ρύπανση του περιβάλλοντος και
πειθαρχικές διώξεις, ιεραρχικά στο ΔΣ της ΔΕΥΑ Κιλκίς και στα στελέχη που κατέχουν θέσεις
ευθύνης.

Τα παραπάνω πρέπει να επιλυθούν, πριν γίνει οποιαδήποτε πράξη μεταβίβασης. Για το λόγο
αυτό προτείνεται να τεθεί ερώτημα στους εποπτεύοντες φορείς και στις υπηρεσίες ελέγχου του
περιβάλλοντος για την λήψη οδηγιών χειρισμού.

Έως την οριστική επίλυση του ιδιαίτερου αυτού θέματος, προτείνεται η αναστολή  των τελών
αποχέτευσης για το έτος 2013, των οικισμών Πεδινού, Μαυρονερίου, Αντιγόνειας, Γάβρας και
Μεγάλης Στέρνας, λόγω του ότι τα λύματα δεν υφίστανται επεξεργασία και η ανεξέλεγκτη
απόρριψη τους δημιουργεί εστίες μόλυνσης.

Παραμένουν ως έχουν τα αποχετευτικά δίκτυα Δροσάτου και Κορυφής.

Για το λόγο αυτό, οι συνδεδεμένες οικίες με τα δίκτυα αποχέτευσης, πρέπει να παύσουν να
διοχετεύουν τα λύματά τους στα παραπάνω δίκτυα. Όσοι συνεχίζουν να είναι συνδεδεμένοι,
πρέπει να γνωρίζουν ότι το πράττουν με δική τους ευθύνη.

Με βάση αυτή την απόφαση, η ΔΕΥΑ Κιλκίς θα παύσει να εκτελεί εργασίες καθαρισμού,
συντήρησης, επέκτασης κλπ.

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς θα συνεχίσει να διερευνά τρόπους επαναλειτουργίας των δικτύων, με γνώμονα
την προστασία του περιβάλλοντος και θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για την ολοκλήρωσή
τους με την κατασκευή μονάδων επεξεργασίας των λυμάτων.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το N. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν.
2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε  και  εγκρίνει ομόφωνα

1. Την κατάργηση των τελών αποχέτευσης για το έτος 2013 στους οικισμούς: Πεδινό,
Μαυρονέρι, Αντιγόνεια, Γάβρα και Μεγάλη Στέρνα.

2. Την αναστολή λειτουργίας των αποχετευτικών δικτύων των συνδεδεμένων οικιών. Με
βάση το προηγούμενο τα συνδεδεμένα ακίνητα πρέπει να παύσουν να διοχετεύουν τα
λύματά τους στα παραπάνω δίκτυα. Όσοι συνεχίζουν να είναι συνδεδεμένοι, το
πράττουν με δική τους ευθύνη.

Με βάση αυτή την απόφαση, η ΔΕΥΑ Κιλκίς παύει να εκτελεί εργασίες καθαρισμού,
συντήρησης, επέκτασης κλπ.

3. Η ΔΕΥΑ Κιλκίς θα διερευνήσει τον τρόπο επαναλειτουργίας των δικτύων, με γνώμονα
την προστασία του περιβάλλοντος και θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για την
ολοκλήρωσή τους με την κατασκευή μονάδων επεξεργασίας των λυμάτων.
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Για το λόγο θα υποβληθεί ερώτημα προς τις αρμόδιες κεντρικές υπηρεσίες της χώρας, με το
οποίο θα κοινοποιείται το πρόβλημα και θα ζητούνται τρόποι αντιμετώπισης τους, οι οποίοι
δεν θα επιφέρουν ποινικές και πειθαρχικές ευθύνες στο ΔΣ και τα στελέχη της ΔΕΥΑ Κιλκίς
για μόλυνση του περιβάλλοντος από ανεξέλεγκτη απόρριψη λυμάτων.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 52/2013

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ο A. Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος
Αντιδήμαρχος Κιλκίς

Μέλος

Δημήτριος Β. Τσαντάκης
Δημοτικός Σύμβουλος

Μέλος

Κωνσταντίνος Πάταρας
Δημοτικός Σύμβουλος

Μέλος

Σισμανίδης Ιωάννης
Δημοτικός Σύμβουλος

Μέλος

Κασκαμανίδου Ουρανία
Εκπρόσωπος Συλλόγου

Εργαζομένων

Μέλος

Ιωάννης Δημητριάδης
Εκπρόσωπος Δημοτών


